
Aantal verspreid 68: aantal binnengekregen 16:  respons van 23,53% 

 
1. Type Huurcontract 

 

vast 
 

16 100% 

tijdelijk 
 

0 0% 

 

 
2. Ingangsdatum huurcontract 
 
lang geleden, 2006, 2007, niet ingevuld, 17-5-2010, 2012, 1993, 2007, 2008, 1989, 
vanaf 1976, niet ingevuld, 2002, 2009, 2009, 12-9-2005 

 
3. Heeft u eerder moeten verhuizen vanwege sloop? 

 

ja 
 

1 6% 

nee 
 

15 94% 

 

 
4. Hoeveel kale huur betaald u per maand? 

 

200 tot 300 euro 
 

0 0% 

300 tot 400 euro 
 

5 31% 

400 tot 500 euro 
 

7 44% 

Overig 
 

4 25% 

 



  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Hoeveel betaald u per maand aan service kosten? 

ik betaal geen service 
kosten.  

0 0% 

0 tot 50 euro. 
 

3 19
% 

50 tot 100 euro 
 

6 38
% 

100 tot 150 euro 
 

2 13
% 

Overig 
 

5 31
% 

 

6. Hoeveel betaald u per maand aan stookkosten? 

 

0 tot 50 euro 
 

0 0% 

50 tot 100 euro 
 

5 31% 

100 tot 150 euro 
 

4 25% 

Overig 
 

7 44% 

 

 
7. Welke klachten heeft u over de woning? 

 kou, tocht 
 

13 30% 

vocht problemen 
 

9 20% 

ventilatie problemen 
 

8 18% 

schimmel problemen 
 

7 16% 

Overig 
 

7 16% 

 

8. Welke gezondheidsklachten heeft u vanwege het slechte 
onderhoud? 



 ademhalingsproblemen 
 

3 18% 

reumatische klachten 
 

3 18% 

constante verkoudheid 
 

8 47% 

Overig 
 

3 18% 

 

 


